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Algarismos romanos

1) Passe os numeros abaixo para numeros decimais:

a) CCXIII= 213 f) DXXVII= 527

b) XII= 12.000 g) MMMCMX=3.910

c) CXLIX= 149 h) MMCCCXLIX= 2.349
d) CMXXIV= 924 i) DCCCLIX= 859

e) VI=6.000 j) CDXCIX= 499

2) Passe os numeros abaixo para niumeros romanos:

a) 154= CLIV f) 3539= MMMDXXXIX
b) 636= DCXXXVI g) 2210= MMCCX

c) 549= DXLIX h) 340= CCCXL

d) 752= DCCLII i) 486= CDLXXXVI

e) 1478= MCDLXXVIII j) 999= CMXCIX

3) Reescreva as frases abaixo, trocando os nimeros romanos pelos decimais:
a) O resultado da soma de XII com VIII é XX.

R: O resultado da soma de 12 com 8 é 20.

b) Santos Dumont voou, com o XIV bis, pela primeira vez em MCMVI.

R: Santos Dumont voou, com o 14 bis, pela primeira vez em 1906.

c) Tiradentes morreu no ano de MDCCXCII.

R: Tiradentes morreu no ano de 1792.

4) Organize os numeros abaixo em ordem crescente:
VIII - V - IX - XLV - LXX — LXVI - XXX
R: V — VIIT - IX = XXX = XLV = LXVI - LXX
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